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ELŐTERJESZTÉS 

 
„Török Henrik Pedagógus Díj adományozásáról” 

 
„Török Henrik Pedagógus Díj” adományozható azoknak az aktív, illetve nyugállományú 
óvodai, általános iskolai, középiskolai, művészeti iskolai pedagógusoknak, akik 
tevékenységük, életútjuk és cselekedeteik értékelése alapján példaként állíthatók a jelen- és 
utókor elé. Évente legfeljebb egy kitüntetés adományozható.  
A javaslattételi határidőre négy személyi ajánlás érkezett, amelyek az előterjesztés 
mellékletét képezik. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságok és Képviselő-testület tagjait, hozzák meg döntésüket. 
 
Biatorbágy, 2018. május 15. 
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Ajánlás Török Henrik Pedagógus díjra 

 

 

A Biatorbágyi Pászti Miklós AMI a díjra két pedagógust is a döntéshozók szíves figyelmébe 

ajánl: 

 

Korbuly Klárát, iskolánk, címzetes igazgatóját, furulya – oboa tanárát jelenlegi 

igazgatóhelyettesét. 

Korbuly Klára alapító igazgatónk, Bolyki Eszter hívására érkezett a Pászti Miklós Alapfokú 

Művészeti Iskolába, helyettesítő tanárként néhány hónapra. 

A néhány hónapból aztán egy év, majd évtized lett, a helyettesítő tanárból pedig 2007-ben a 

PMAMI igazgatója. 

 

Klára, miközben oboaművészként szimfonikus zenekarok hangadója, háromgyermekes 

édesanyaként egy nagycsalád tűzhelymelegének őrzője és ébrentartója volt, (és az ma is) az 

iskola igazgatójaként is fáradhatatlanul és kiapadhatatlan energiával vezette a rábízottakat. 

 

Ajtaja és szíve mindig nyitva állt kollégák, szülők, gyerekek előtt, ha kellett vigasztalt, 

jótanáccsal segített, bátorított, vagy intett. 

Vezetése alatt lett a kis falusi zeneiskolából tekintélyes hagyományokkal bíró, mára 600 

gyermek művészeti nevelését ellátó művészeti iskola, kétszeresen Kiválóra Akkreditált 

Tehetségpont. 

Új hagyományt teremtett a tanári koncertekből kivirágzó tematikus hangversenysorozattal, 

farsangokon együtt bolondozott a gyerekekkel, a tantestületet megkirándultatta a Pilisben, 

sárkányhajóztatta a Velencei tavon.  

Pedagógiai Programokat, SZMSZ-eket írt és statisztikát készített, de ha kellett, gyerekeket 

fuvarozott, fénymásoló papír göngyölegeket cipelt, vagy szendvicset kent. 

 

Ízig – vérig tanár és nagybetűs EMBER. Olyan ember, aki vezetőként is mindig alázatos és 

önzetlen maradt, soha nem helyezte saját érdekeit a vezetettek fölé, vagy elé, 

áldozatvállalásával, lendületével, leleményes szeretetével példaadó elöljáróként kormányozta 

az intézményt nehezebb és örömtelibb időszakaiban egyaránt. 

 



Klára 10 évig igazgatóként, jelenleg helyettesként és tanárként végzett munkája túlmutat a 

pedagógusdíj keretein, Ő egy nagyobb fajsúlyú városi díj elnyerésére is érdemes. 

 

 

Strack Orsolya, iskolánk néptánc tanárnője 2011-ben vette át a néptánc tanszak irányítását. 

Tette ezt egy olyan válságos időben, amikor az előző tanár távozása miatt a tanszak romokban 

hevert. 

Orsi keze alatt a tanszak haló poraiból főnixmadárként született újjá és repült egészen a 

Páváig, a Tehetségkutató televíziós elődöntőjéig. 

7 évvel ezelőtt a megmaradt 30 gyermekkel kezdte meg a munkát. 2017 szeptemberében 

közel 100 gyerek iratkozott be a néptáncos csoportjainkba. 

A változás nemcsak a mennyiséget tekintve ilyen pozitív: Orsi szakmai elszántsága, 

hivatásszeretete, kreativitása, tánctudása (amelyet az Örökös Aranygyöngyös Táncos cím is 

fémjelez) olyan magas szintű produkciók, koreográfiák megszületését eredményezte, mint a 

Méta fesztivál díjas Szédike, vagy Tillilli – tallalla. 

Hivatásszeretete, pedagógiai eszköztára és érzékeny, vibráló művészalkata nemcsak a 

táncban, mozgásban tehetséges gyerekekre rezonál, megtalálja az utat a csetlő – botló, 

ügyetlenke, „disztánciás” gyerekekhez is. 

Hajat fon és szalagot köt, anyagot vásárol és viseleteket fuvaroz országszerte, nem nyugszik, 

amíg a színpadra állított gyerekek tetőtől talpig, az utolsó kalárisig, gatyamadzagig nem 

olyanok, mint akit skatulyából húztak ki. 

Tanszakának, tanítványainak nemcsak tanára, hanem mentora és menedzsere is. 

Ennek eredménye, hogy a biatorbágyi néptáncos gyerekek egy része ebben az évadban a 

Nemzeti Színház Egri csillagok c. előadásának gyermekszereplőjeként léphetett a világot 

jelentő deszkákra. 

Orsi munkájának eredményeképp a bitorbágyi néptáncosok felírták magukat a magyar 

folklórtérképre. 
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